Автор: Трусов А. А., учитель физики 

   Данный тест может использоваться для систематической текущей проверки усвоения школьниками учебного материала, а также тесты для контрольной проверки их знаний по всем изучаемым темам. Тесты помогают оперативно выявить пробелы в знаниях и адресовано как учителям физики, так и учащимся для самоконтроля.

Подготовка к ОГЭ по физике № 479

9 класс
1. На рисунке изображен график зависимости модуля силы упругости пружины от ее деформации. Жесткость пружины равна


А) 200 Н/м;

В) 0,01 Н/м

С) 300 Н/м;

Д) 100 Н/м;

Е) 0,02 Н/м.

2. Футболист бьет по неподвижному мячу с силой, которая во время удара меняется в соответствии с графиком, представленным на рисунке. Скорость, которую приобретает мяч массой m = 400 г после удара, равна

 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



А) 50 м/с;

В) 40 м/с;

С) 30 м/с;

Д) 20 м/с;

Е) 10 м/с.

3. Какая из нижеприведенных единиц не является единицей измерения массы?

А)  Килограмм.

B)  Тонна.

C)  Грамм.

D)  Литр.

E)  Миллиграмм.

4. Чем измеряют температуру тела?

А) термометром

Б) градусником

В) манометром
6. Закон сохранения механической энергии формулируется следующим образом:

A. Закон сохранения полной механической энергии является частным случаем общего закона сохранения и превращения энергии

B. В поле потенциальных сил полная механическая энергия системы есть величина постоянная

C. Механическая энергия зависит от выбора системы отсчета.

7. Какая из приведенных формул выражает закон всемирного тяготения?

A. F = kq1q2/r2
B. F = GM/R2
C. F = GMm/R2
8. Под действием силы 20 Н тело приобретает ускорение 0,5 м/с2. Масса тела равна

А) 10кг;

В) 20кг;

С) 40кг; 

Д) 100кг;

Е) 200кг.
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